
Fritidsgård enkät 2024
Farsta stadsdelsförvaltning



1. Namn på fritidsgården som jag just nu besöker.
Namn Antal %

Fagersjö 29 15,3

Sköndals idrottshall 0 0

Forsängen, Farsta strand 36 18,9

Morris, Hökarängen 47 24,7

Morris, extra stöd, Hökarängen 22 11,6

Nybygget, Gubbängen 33 17,4

Tuben, Farsta 23 12,1

Västboda, Farsta 0 0

Total 190 100

Svarsfrekvens

100% (190/190)
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Kommentar: 2023- 247 svar- 2022- 201 svar. 2021- 217 svar. 2020- 173 svar. 
2019- 234 svar. 
Västboda och Sköndals idrottshall 0 svar.
Fagersjö har ökat till 29 svar (2023 16 svar)



2. Besöker du även någon annan fritidsgård? Kryssa i vilken/vilka eller ingen
Namn Antal %

Fagersjö 21 23,6

Sköndals idrottshall 3 3,4

Forsängen i Farsta strand 16 18

Morris i Hökarängen 40 44,9

Morris extra stöd i Hökarängen 0 0

Nybygget i Sköndal 4 4,5

Tuben i Farsta 14 15,7

Västboda i Farsta 4 4,5

Total 102 114,6

Svarsfrekvens

46,8% (89/190)
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Kommentar: Morris får mest svar, lika med förra året. Fagersjö har ökat. Tuben och Forsängen minskat 
något. 



3. Jag är
Namn Antal %

Tjej 76 40,6

Kille 104 55,6

Annan könsidentitet 2 1,1

Kan/vill inte uppge 5 2,7

Total 187 100

Svarsfrekvens

98,4% (187/190)

4

Kommentar: Fler pojkar som svarat. En liten ökning från år 2022 då det var 53% pojkar
2021 och 2020 var det fler flickor. 
2019 liten övervikt på pojkar



4. Jag går i årskurs
Namn Antal %

6 48 26,4

7 41 22,5

8 33 18,1

9 25 13,7

Gymnasieåldern 35 19,2

Total 182 100

Svarsfrekvens

95,8% (182/190)
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Kommentar: Mer jämnt fördelat än 2023 då det var stor övervikt av årskurs 6. Året innan mer 
jämnt fördelat.



5. Hur ofta besöker du fritidsgården?
Namn Antal %

Flera gånger i veckan 115 60,8

En gång i veckan 43 22,8

En gång i månaden 16 8,5

Mer sällan 15 7,9

Total 189 100

Svarsfrekvens

99,5% (189/190)
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Kommentar: Svarsalternativet; ”flera gånger i veckan” har ökat och ”en gång i veckan”, har 
minskat.



6. Vilka dagar vill du att fritidsgården är öppen? (välj max 3 dagar)
Namn Antal %

Måndag 72 38,5

Tisdag 67 35,8

Onsdag 100 53,5

Torsdag 101 54

Fredag 131 70,1

Lördag 73 39

Söndag 37 19,8

Total 581 310,7

Svarsfrekvens

98,4% (187/190)
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Kommentar: Flest svar på fredagar. Söndagar tog över bottenplatsen från tisdagar förra 
året. Ungefär samma fördelning 2019, 2020, 2021, 2022 och 2023



7. När vill du helst besöka fritidsgården?
Namn Antal %

På eftermiddagen 27 14,3

På kvällen 81 42,9

Både på kvällen och eftermiddagen 81 42,9

Total 189 100

Svarsfrekvens

99,5% (189/190)
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Kommentar: Fler svar på kvällen än föregående år. 



8. Har du möjlighet att komma med önskemål och idéer om vad du vill göra på fritidsgården?
Namn Antal %

Alltid 71 41,5

Ofta 60 35,1

sällan 27 15,8

Inte alls 13 7,6

Total 171 100

Svarsfrekvens

90% (171/190)
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Kommentar: 23% svarar sällan eller inte alls, en förbättring mot föregående år.
2023- 30%, 2022- 29%, 2021- 29%, 2020- 22%, 2019- 27% 



9. Har du kommit med något förslag och berättat det för personalen?
Namn Antal %

Ja.   (Ange gärna vad.) 71 39

Nej 111 61

Total 182 100

Svarsfrekvens

95,8% (182/190)
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Kommentar: 61% svarar nej. 2023 var det 70% 2022 var det 64 %. Hög andel som inte kommit med 
något förslag. Något bättre än året innan 



10. Vilka av dessa aktiviteter vill du göra på din fritidsgård? (Du kan ange flera alternativ)
Namn Antal %

Lyssna på musik 76 40,9

Spela musik i musikrum/studio 66 35,5

Läxläsning 34 18,3

Hantverk/pyssel/måla 41 22

Chilla/Hänga 117 62,9

Dans 40 21,5

TV-spel 98 52,7

Sällskapspel  (kort, monopol, mm.) 61 32,8

Tävlingar/lekar 64 34,4

Baka/Laga mat 85 45,7

Titta på film/TV 67 36

Vara med i; tjej/killgrupp, filmgrupp, bakgrupp, mm 33 17,7

Arrangemang; dancebattle, konserter, mm 23 12,4

Utflykter; bowling, laserdome, bio, gå på fotbollsmatch, mm 68 36,6

Idrott, tex; fotboll, pingis, mm 53 28,5

Annat 9 4,8

Biljard 49 26,3
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Kommentar: Ungefär samma mönster som 
föregående år. Läxläsning och Spela musik har 
ökat något.



10. Vilka av dessa aktiviteter vill du göra på din fritidsgård? (Du kan ange flera alternativ)

Namn Antal %

Total 984 529

Svarsfrekvens

97,9% (186/190)
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11. Är du nöjd med fritidsgårdens verksamhet?
Namn Antal %

Mycket 139 76,8

Ganska mycket 33 18,2

Lite 4 2,2

Inte alls 5 2,8

Total 181 100

Svarsfrekvens

95,3% (181/190)
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Kommentar:. 2024- 95 % Samma som tidigare år.
 2023- 95% 2022- 95%, 2021- 96%, 2020- 88%, 2019- 96% 



12. Känner du dig trygg på fritidsgården?
Namn Antal %

Mycket trygg 147 80,8

Ganska trygg 33 18,1

Inte så trygg 2 1,1

Inte alls trygg 0 0

Total 182 100

Svarsfrekvens

95,8% (182/190)
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Kommentar: 2024- 99% en förbättring mot året innan 2023- 97%



13. Tycker du att personalen lyssnar på dig?
Namn Antal %

Ofta 139 76,8

Ganska ofta 31 17,1

Ibland 9 5

Inte alls 2 1,1

Total 181 100

Svarsfrekvens

95,3% (181/190)
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Kommentar: 2024- 6% negativa. Bättre än föregående år 9% negativa.   2022- 5%


